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江苏常熟农村商业银行股份有限公司

二〇一五年二月十六日

申   明

本公告文件专用于江苏常熟农村商业银行股份有限公司本次“ATM冠字号管理系统”进行选型，江苏常熟农村商业银行股份有限公司对本公告文件及公告文件内容享有解释权。参加选型单位即视为无条件同意本申明并保证对本公告文件可能涉及的江苏常熟农村商业银行股份有限公司商业秘密予以保密，除经江苏常熟农村商业银行股份有限公司书面同意外，任何单位和个人不得为参与本项目选型以外的目的而出版、复制、传播、销售及使用本公告文件。

第一部分 公告函

根据江苏常熟农村商业银行股份有限公司业务发展的需求，现就江苏常熟农村商业银行股份有限公司“ATM冠字号管理系统”进行选型公告：

1.公告编号：
2.公告人：江苏常熟农村商业银行股份有限公司
3.项目实施地点：江苏省常熟市新世纪大道58号

4.公告开始时间：北京时间2015年2月16日
5.公告截止时间：北京时间2015年3月06日
6.公告人联系方式：

江苏常熟农村商业银行股份有限公司

地址：江苏省常熟市新世纪大道58号

邮政编码：215500

联系人：刘斌

电话号码：0512-52909225

技术联系人：李艳辉
电话号码：0512-52909233
江苏常熟农村商业银行股份有限公司
第二部分   项目需求

系统建设要求

（一）基本要求

意向人应有成熟的银行业ATM冠字号管理系统项目设计、开发、测试、实施、维护经验。

意向人根据招标人提供的详细需求，完成项目实施。

（二）技术及性能要求

设计方案应能够稳定接入目前我行业务系统，遵循我行接口规范，不影响行内目前系统架构模式。
具备完整正确详细的程序设计文档，开发文档，维护手册及相关配置技术文档。

系统日志结构清晰，有完整的数据备份及清理策略。

有同行业项目实施案例以供参考。

二、项目时间要求


1.2015年6月1日前完成开发测试验收进入试运行。


2.2015年6月30日稳定运行。 

第三部分   公告说明

一、总体说明

适用范围

本公告文件仅适用于江苏常熟农村商业银行股份有限公司（以下简称“常熟农商银行”）ATM冠字号管理系统而进行的技术选型。

定义

1.“公告人”系指组织本次项目的机构：常熟农商银行。

2.“意向人”系指满足本公告文件要求并有意向承担本项目建设的法人单位。

3.“设备（系统）”系指意向人按公告文件规定，须向公告人提供的设备、软件系统、备品备件、工具、手册及其他有关技术资料和材料。

4.“服务”系指公告文件规定意向人须承担的在选型过程中的技术服务、运输、安装调试、人员培训、售后服务和其他类似的义务。

5.“公告文件”系指本文件及其附件，如公告人对公告文件及其附件进行有效的修改或澄清，则该修改和澄清构成公告文件不可分割的一部分。

6.“技术方案”系指意向人按照公告文件要求编写，并向公告人递交的有效的文字说明、表格、图表等文件。

对于本次公告的重要说明

意向人须于2015年3月6日前提交实施案例及技术方案，公告人审核通过后，邀请进行现场技术方案讲解。

公告人认可意向人的相关技术方案，则由公告人向意向人发放邀标通知，意向人凭通知进行投标。

对意向人的要求

意向人必须为具有独立企业法人资格，具有合法名称、组织机构、固定的办公场所，注册资本要求不少于500万元人民币（或等值外币），注册时间不少于3年，且具有良好的技术力量、商业信誉和售后服务体系的。
意向人必须具有良好的经济和技术实力，能够按时提交公告人要求的交付件，并能够在选型过程中及时地提供公告人要求的优质服务。

意向人近三年来签署过类似合同、承担过类似项目及成功案例，案例数不少于3个。意向人应具备相应实施资格。

意向人必须具有良好的银行资信和商业信誉，没有违法、违约记录，不处于被责令停业，财产被接管、冻结、破产等非正常经营状态。

选型交流费用

公告人提供选型交流的办公场所，测试用设备。此外，意向人应自行承担与参与选型的有关的全部费用，公告人在任何情况下无义务和责任承担上述费用。

公告文件的解释及咨询

本公告文件的解释权属公告人。对本次公告有任何询问，请与常熟农商银行本次公告联系人联系。

                       江苏常熟农村商业银行股份有限公司

                       二〇一五年二月十六日

附件1：系统需求概要
业务功能
实现现金交易人民币冠字号信息的记录与跟踪功能，按照当地人行要求生成冠字号文件并完成报送。

一期：

完成与行内现有存取款机C端应用之间的冠字号信息传输协议的约定及联调，传输模式需支持单笔实时或空闲批量两种上传模式。

二期：
实现与行内柜面现有点钞机、清分机共四种品牌机器对应的冠字号数据存储服务器之间的数据对接及统一。
冠字号管理系统需支持通过输入卡号、交易日期、流水号等相关条件查询到对应的现金交易包含的人民币冠字号信息。
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