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二〇二一年三月二十九日

申   明

本公告文件专用于江苏常熟农村商业银行股份有限公司本次“CDN全站加速服务项目”进行选型，江苏常熟农村商业银行股份有限公司对本公告文件及公告文件内容享有解释权。参加选型单位即视为无条件同意本申明并保证对本公告文件可能涉及的江苏常熟农村商业银行股份有限公司商业秘密予以保密，除经江苏常熟农村商业银行股份有限公司书面同意外，任何单位和个人不得为参与本项目选型以外的目的而出版、复制、传播、销售及使用本公告文件。

第一部分 公告函
根据江苏常熟农村商业银行股份有限公司业务发展的需求，现就我行“CDN全站加速服务项目”进行选型公告：

1.公告编号：20210016
2.公告人：江苏常熟农村商业银行股份有限公司
3.项目实施地点：江苏省常熟市新世纪大道58号

4.公告开始时间：北京时间 2021年4月2日

5.公告截止时间：北京时间 2021年4月21日
6.公告人联系方式：

江苏常熟农村商业银行股份有限公司

地址：江苏省常熟市新世纪大道58号

邮政编码：215500

技术联系人：程广平
电话号码：0512-52909235

联系人：陆志斌

电话号码：0512-52739210
江苏常熟农村商业银行股份有限公司
第二部分 系统需求

系统建设要求

（一）基本要求

意向人应有成熟的CDN全站加速服务、网络应用性能监测产品。
意向人根据招标人提供的详细需求，完成项目实施。

（二）技术及性能要求

意向人应具备成熟的CDN全站加速服务、网络应用性能监测服务落地及实施经验。

意向人提供的CDN全站加速服务、网络应用性能监测服务解决方案，其组成部分包括但不限于以下技术能力：

（1）服务在国内具备丰富的资源覆盖和各大运营商覆盖，其中两大服务总体节点分别不少于1000个节点，在各个省内须覆盖移动，电信，联通三大运营商；

（2）CDN全站加速服务须具备动态加速技术、静态网页缓存、源站服务、日志分析、网站质量评测报告、客户服务系统和安全防护等多项技术，可以对网站进行整体加速和实时优化。功能层面须保障以下对服务的要求：①高效传输加速②保障可用性③可流量卸载，缓解源站压力④具备对HTTPS的优化⑤具备基础安全防护⑥可扩展，功能包含但不限于以下功能：智能路由、私有传输协议、传输内容压缩，多点覆盖、多源负载均衡、零延时切换、源站监控，分布式缓存、连接复用、有序回源，一键证书、无私钥驻留加速、双向认证、证书优选，数据传输安全、源站安全，IPv4和IPv6自适应、HTTP2.0支持、Websocket支持、图片智能适配。

（3）网络应用性能监测服务须具备DNS查询用时、解析错误率、时延、丢包率、Tracert时延、Tracert跃点数，整体性能监测、100K耗时监测、文档完成用时、渲染用时、首屏用时、可用性、首屏完全渲染用时、慢速比、阻塞用时，平均传输速度、传输用时、首包用时、成功率、采样实时速度、采样平均速度，正确率，成功率等功能；

（4）服务须具备成熟的运营保障体系，为网站提供7*24小时的售后人工监控服务，非工单制服务，在网站业务进行调整时，能够积极配合进行服务切换调整；

意向人需提供可在其CDN全站加速服务、网络应用性能监测服务平台的合作公司的名单、案例等详细情况，提供与客户签署的合同复印件，不少于3个。

意向人应当能够提供上述基本功能中的服务，并且能够安排售前专家及工程师提供各类咨询、交流、分享。

意向人必须提前协商并且安排工程师驻厂讲解与产品POC测试，由行方提供硬件设施。

二、项目时间要求


1.2021年5月31日前具备CDN全站加速上线接入条件。


2.2021年6月30日前完成CDN全站加速上线接入。
第三部分   公告说明

一、总体说明
适用范围
本公告文件仅适用于江苏常熟农村商业银行股份有限公司（以下简称“常熟农商银行”）CDN全站加速服务项目而进行的技术选型。
定义
1.“公告人”系指组织本次项目的机构：常熟农商银行。
2.“意向人”系指满足本公告文件要求并有意向承担本项目建设的法人单位。
3.“设备（系统）”系指意向人按公告文件规定，须向公告人提供的设备、软件系统、备品备件、工具、手册及其他有关技术资料和材料。
4.“服务”系指公告文件规定意向人须承担的在选型过程中的技术服务、运输、安装调试、人员培训、售后服务和其他类似的义务。

5.“公告文件”系指本文件及其附件，如公告人对公告文件及其附件进行有效的修改或澄清，则该修改和澄清构成公告文件不可分割的一部分。
6.“技术方案”系指意向人按照公告文件要求编写，并向公告人递交的有效的文字说明、表格、图表等文件。
对于本次公告的重要说明

意向人须于2021年4月21日前提交实施案例及技术方案，公告人审核通过后，邀请进行现场技术方案讲解。

公告人认可意向人的相关技术方案，则由公告人向意向人发放邀标通知，意向人凭通知进行投标。

对意向人的要求
意向人必须为具有独立企业法人资格，具有合法名称、组织机构、固定的办公场所，注册资本要求不少于1000万元人民币（或等值外币），注册时间不少于3年，且具有良好的技术力量、商业信誉和售后服务体系的。
意向人必须具有良好的经济和技术实力，能够按时提交公告人要求的交付件，并能够在选型过程中及时地提供公告人要求的优质服务。
意向人近三年来签署过类似合同、承担过金融行业类似项目及成功案例，案例数不少于3个。意向人应具备相应实施资格。

意向人必须具有良好的银行资信和商业信誉，没有违法、违约记录，不处于被责令停业，财产被接管、冻结、破产等非正常经营状态。
选型交流费用
公告人提供选型交流的办公场所，测试用设备。此外，意向人应自行承担与参与选型的有关的全部费用，公告人在任何情况下无义务和责任承担上述费用。
公告文件的解释及咨询
本公告文件的解释权属公告人。对本次公告有任何询问，请与常熟农商银行本次公告联系人联系。
                       江苏常熟农村商业银行股份有限公司

                       二〇二一年三月二十九日
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